ObpasoBarenshbiii moptan «PEIY T u L13» — maremaruka—11 Bapuant Ne 90

1. BBIGCpI/ITC BBIPAXKCHUE, 3HAYCHUE KOTOPOTO ABJISICTCSA IMOJIOKUTECIIbHBIM YHUCIIOM:
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2. Ha pucynke u3zobpaxen ky6 ABCDAB;C;D,B KOTOpOM IIpOBENEHH! JuaroHans kyoa CA| u
JuaroHainb 60koBo# rpann DA . 13 mepedncieHHbIX yTBEpIKICHHI BBIOEpUTE BEpHOE: ) G
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6) TpeyronbHuK DA{C — paBHOCTOPOHHMH 4 \\‘! D,
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3. Bemuciure: arctg 1 4-arccos g —arcsinO0.

4. Pemmre ypasnenue 3* - 5% = 157,

9v/3
5. CpaBHHTE 3HAYCHUS BHIPAKCHHNH — 4903 y log V3 %_

6. OcHoBaHHE MUPaMUIBl —PaBHOCTOPOHHHIA TPEYTOIBHUK CO CTOPOHOU 2 cM. BricoTa nmupaMuapl paBHa 4 CM U TIPOXOJUT
4yepe3 OJHy U3 BepIIMH OCHOBaHMs. Haiinute miomaap moiHOM MOBEPXHOCTH MUPAMHIBI.

7. Pemmre ypasuenne vx — 3 = 3v/x — 3 +4.
2
8. Pemmre Hepasencteo 3'8% 4 6§ -30318x . 905(Igx=6)  olex,

cos3x+cosx
9. Peumre ypasuenne ————— =0
1+4sinx

10. OGpa3yrormas KoHyca paBHa 6 CM, yroJl MeXIy BBICOTOH M oOpasytorieil paseH 60°. B 3TOT KOHYC BIHCaH APYrod KOHyC
TakK, YTO €ro BepIlIMHA COBIAJIAET C LIEHTPOM OCHOBAHUS I1EPBOr0 KOHYCa, @ COOTBETCTBYIOIINE 00pa3yole B3aUMHO MEPIEeHINKY-
nspHbl. HalinnTe miomazs mosHONH MOBEPXHOCTH BIIMCAHHOTO KOHYCA.






